



## Cabinet Secretar General Sector 2

### **PROCES – VERBAL**

*Încheiat în ședința ordinară, a Consiliului Local Sector 2  
din data de 18.05.2022*

Lucrările ședinței se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință, începând cu orele 10:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Doamna Niță Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului București, conform *Dispoziției Primarului Sectorului 2 nr. 915/06.05.2022 privind exercitarea cu caracter temporar de către doamna NIȚĂ ELENA, Director Executiv al Direcției Juridice a funcției publice de conducere de Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului București.*
- Domnul consilier local Croitoru Angel - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niță face prezența consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenți 26 consilieri locali. Domnul consilier local Șerpescu Cătălin-Constantin este suspendat – conform adresei nr.182786/17.11.2021 transmisă de Parchetul de pe lângă Tribunalul București, înreg. la Cabinet Secretar sub nr.4134/19.11.2021. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit., „a” din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și procedura de desfășurare on-line a acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 995/12.05.2022 precum și Dispoziția de completare a ordinii de zi înregistrată sub nr.1020/17.05.2022 au fost aduse la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13/site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

VIZAT  
spre neschimbare  
SECRETAR

## ORDINEA DE ZI

1	Aprobarea Procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 20.04.2022.
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererilor de finanțare cu titlurile „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București – 23 obiective” și „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București – 7 obiective”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1, și aprobarea valorilor maxime eligibile ale proiectelor Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
<b>ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARĂ</b>	
3	Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a unui imobil aflat în domeniul public al Municipiului București și în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, în vederea construirii de locuințe nZEB plus pentru tinerii din grupuri și comunități marginalizate, amenajare spații verzi și dotări aferente Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului cu denumirea, „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri - Bulevardul Basarabia nr. 151” Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București

Doamna Elena Niță, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului București: Bună ziua, vom proceda la efectuarea prezenței prin apel nominal: domnul Albu Adrian, Anghel Florin, Badea Anda Simona, Catone Magdalena Marta, doamna Chirilă Alexandra Elena, Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Silviu, Nedelcuț Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Tudor Andrei, Pașciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuța, Săftoiu Claudiu, Waspusch Virgiliu Gabriel, Zaharia Răzvan Cristian.

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: După cum știți pe ordinea de zi suplimentară au mai apărut două proiecte, punctul 3 și punctul 4. Vom supune la vot ordinea de zi suplimentară. Întâi ordinea de zi. Deci, pe ordinea de zi avem 2 proiecte, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20.04.2022 și proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererilor de finanțare cu titlul de

Renovare Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale. Supun la vot ordinea de zi pentru astăzi. Doamna Catone, vot.

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Nu reușesc acum, n-am semnal unde sunt. Da,sunt de accord!

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 18.05.2022 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena – Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elvis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan-Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: Cu 26 de voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată. Supunem la vot ordinea de zi suplimentară. Domnul Nedelcuț, domnul Săftoiu. Cu 24 de voturi exprimate favorabil ordinea de zi suplimentară a fost aprobată. Supunem la vot ordinea de zi în integralitate.

*Se supune la vot **Ordinea de zi suplimentară a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 18.05.2022 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena – Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan-Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: Nedelcuț Radu, Săftoiu Elwis-Claudiu

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: Domnul primar!

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Așa cum v-am spus și data trecută, acestea sunt exclusiv proiecte pe PNRR, mă îndoiesc că cineva n-ar vrea să voteze, e vorba de reabilitare energetică pentru proiecte din PNRR și de asemenea de construire de locuințe pentru tineri proveniți din mediile marginalizate, tot din PNRR. Este păcat să nu folosim aceste fonduri pe care le avem la dispoziție. N-am vrut să pun alte proiecte pe ordinea de zi pentru că voiam ca această ședință să fie scurtă și sunt convins că vom avea unanimitate la vot.

*Este prezentat **punctul nr.1, proiectul de hotărâre privind aprobarea Procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 20.04.2022.***

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: Doamna Anda Badea?

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Votez pentru!

*Se supune la vot **punctul nr.1, proiectul de hotărâre privind aprobarea Procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 20.04.2022 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 0.***

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: Cu 26 de voturi pentru proiectul a fost aprobat.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena – Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan-Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererilor de finanțare cu titlurile „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București – 23 obiective” și „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București – 7 obiective”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1, și aprobarea valorilor maxime eligibile ale proiectelor.*

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: Inițiator Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2. Buget – aviz favorabil, servicii publice – aviz favorabil. Doamna Pasciuc, vot vă rog.

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt pentru și eu, nu mai îmi apare votul.

*Se supune la vot punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererilor de finanțare cu titlurile „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București – 23 obiective” și „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului București – 7 obiective”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1, și aprobarea valorilor maxime eligibile ale proiectelor și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan-Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind reglementarea situației juridice a unui imobil aflat în domeniul public al Municipiului București și în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, în vederea construirii de locuințe nZEB plus pentru tinerii din grupuri și comunități marginalizate, amenajare spații verzi și dotări aferente.*

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: Inițiator Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2. Avize, de la juridică- favorabil, protecție socială- favorabil, administrare patrimoniu – favorabil. Cu 26 de voturi pentru proiectul a fost aprobat.

*Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind reglementarea situației juridice a unui imobil aflat în domeniul public al Municipiului București și în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, în vederea construirii de locuințe nZEB plus pentru tinerii din grupuri și comunități marginalizate, amenajare spații verzi și dotări aferente și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Mihai Constantin, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului cu denumirea „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri - Bulevardul Basarabia nr. 151”.*

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: Inițiator Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București. Avize de la juridică- Favorabil, buget – favorabil, urbanism – favorabil, protecție socială – favorabil și transparentă – favorabil. Dacă nu sunt întrebări, vă rog să deschidem votul. Cu 26 de voturi exprimate favorabil, proiectul a fost aprobat.

Se supune la vot **punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului cu denumirea „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri - Bulevardul Basarabia nr.151” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.**

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Mihai Constantin, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Dincă Adrian, Costache Adrian, Badea Anda-Simona, Enache Nicuța, Nedelcuț Radu.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ:-

Domnul consilier local Croitoru Angel președinte de ședință: Mulțumesc mult pentru prezență, închidem ședința de astăzi.

*Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Croitoru Angel declară ședința închisă, la orele 10:24 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CROITORU ANGEL



SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2,  
ELENA NIȚĂ

Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: \_\_\_\_ - DA, \_\_\_\_ - NU, \_\_\_\_ - ABȚ., în ședința \_\_\_\_\_ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de \_\_\_\_\_ 2022.

VIZAT  
spre neschimbare  
SECRETAR